100EB 4 E B im | S R A SHERUMSEE TR

BRI TR AT (FaFEBEES  BEE) ? (AERS1-
BE . HeBMARE )

=15 Bt

— AR
I

=R T/ 1 100%
2 TS 0 0%
REMIBREE 0 0%
HRIZERED 0 0%

— o BIRELIFREEES
] ?
15

BREES 0 0%
BIEB 0 0%
B2 - 107 ~ T2 - 81848 0 0%
mEmEa 0 0%
ARRER BEmERER 0 0%
BRIRIEE 0 0%
BVHEEERER 0 0%
Bl RHR 45 0 0%
RS 0 0%
EREEEELR 0 0%
TTHHEIHELR 0 0%
BUR R HSHE5 0 0%
2B Bl ARAR 0 0%
B ARt AR %5 48 1 100%
UNGEE-Sig i 0 0%
Sk RREAHZE 0 0%

= REXRTE 2ARBEHRIFIOHLIE? (GEREIFEE  BEZEXE
X5E ; BRIFSE  BUS10RE LEFEERE)

FA1E AR 0 0%
FH1IEAM EZ2B A 0 0%
#2@AL EE3EBAA 0 0%
XB3EAL EE4EBNA 0 0%
HaEABALL EE6EBN 0 0%
KB L - FHmA%ER 0 0%
FXHCEER TF 1 100%



M~ RIRELFEFESAWARG ? GRIZRRAEE (£ ) MWA -
HgE 4

RSN S

EE  REE - BERE - KEE - - AR ZIE (L£E ¢
REHREE)
ERLE
K =E8E22 0007CLL T 0 0%
#F =22 00170 % 25,0007C 0 0%
#F =525 00170%28,0007C 0 0%
#FM=1528,00170231,0007T 0 0%
#F=1531,00175 %2 34,0007T 0 0%
#F=1534,00170237,0007C 0 0%
#F=1537,00170%40,0007T 0 0%
#F=1540,00170%43,0007C 0 0%
#)F=1543,00175%46,0007C 0 0%
#F=1546,00170%49,0007T 0 0%
#F=1549,00170%252,0007C 0 0%
HF =52 00175 %55,0007C 0 0%
# =555 0017552 60,0007C 0 0%
#F=1560,00175%65,0007C 0 0%
#F=1565,00170%270,0007C 0 0%
#F=1570,00170 %2 75,0007C 1 100%
HF=1575,00170%280,0007C 0 0%
#)¥=1580,00175%85,0007T 0 0%
#) ¥ =1585,00175%290,0007T 0 0%
#F=1590,00175 % 95,0007T 0 0%
#I¥=#295,00175£100,0007C 0 0%
#)¥=%100,00175£2110,0007C 0 0%
#)¥=15110,00175£2120,0007C 0 0%
#)¥=15120,00175£130,0007C 0 0%
#)¥=15130,00175£140,0007C 0 0%
#)¥=15140,00175£150,0007C 0 0%
#)¥=15150,00175£2170,0007C 0 0%
#)¥=15170,00175£2190,0007C 0 0%
#)F=15190,00175£210,0007C 0 0%
¥ =15210,00170 A E 0 0%
T~ BEIREEEN TIEFRE LB ?

iR ESLE
BA 1 100%
HEmh 0 0%
b 0 0%
=1 0 0%



PEE™ 0 0%
TR 0 0%
T 0 0%
EESA 0 0%
=0 0 0%
s 0 0%
221ER% 0 0%
B 0 0%
g 1 100%
E= 9 0 0%
=/ 0 0%
SHm 0 0%
RE % 0 0%
EE 3 0 0%
10 % 0 0%
B % 0 0%
ENIRA 0 0%
£ 0 0%
/ﬁ//EH% 0 0%
1w - GRIEIm LIEREZXB) 0 0%
N~ BEBIARMENIRESE?

HEAH EELE
-3 4== 0 0%
AR P e EFARE P 0 0%
EEER 0 0%
SHIED 0 0%
Hith . AREHIE - £5%... 0 0%

+ - BBERIFFEGERNEEENE TFFERKNWHETREERD ?

EEIE EEAH B2LE
EBEHFS 0 0%
= 1 100%
] 0 0%
AKE 0 0%
EBEATE 0 0%
\~ MERNITIIEAS  ESEaEZZEFEEFEFR?

=15
=35 1 100%
REZ 0 0%
1~ BE BRI TIENEEmEE A?

EE1E EEAH B7oLE

FEEWE 0 0%



Np=) 1 100%
] 0 0%
N =) 0 0%
FEELARR 0 0%
+ BHINIEFABSHEREMESR P - BAUBREZEEIIHZRRZE
A= ?

EIE
EEFTS 0 0%
Fa 1 100%
ZE 0 0%
AFE 0 0%
EEATE 0 0%

HAH

+— BEZHHBLINEL " 2BEE  HRIRELFEEMER ? (AEE

318)

ERNG - A8 E?x 1 100%
B EB R EMANK 0 0%
RANEFE Rz 0 0%
RINEREH 0 0%
L EES 0 0%
E&E:&ﬂﬂ 0 0%
2 PR R R 0 0%
SRS - RIFEE 0 0%
B A ERIE 0 0%
HAth 3l 4R 0 0%

T BRER VT LFNBREERE - KESEEIZER - RIATBRHEF

EEIE Bt
B 1 100%
HEE 0 0%
EEEAHIEMER 1 100%
Hith 0 0%
RA 0 0%

= BEBESHEHABBRBLRESHNMAERZNER) ? (08

15 Bt
=] 0 0%
RER TR ZERBEF &S (UCAN) 0 0%
BOESE - BEERES 0 0%
BERRRIZ(CER) AEE 0 0%

EE
:u:

e



FEREH 28
EFEET A
RETEHSBES
EHA TAERNR
RALE

RO L8

HAoth

N=]
274

R O OO OO O o

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
100%












TREE

H
LN

anp
T
ot

,318)



